1. Formázd meg a következő szöveget az email.bmp képen látható módon!

(2p)
(Cím 12 pontos, félkövér, betűtípusa: Arial Black,  a normál szöveg 12 pontos, Arial) 
Tíz ok arra, hogy ne telefonon tudjuk meg valakinek az e-mail címét 

Meg akarjuk lepni rég nem látott barátunkat.
Meg akarjuk lepni rég nem látott volt ismerősünket, aki egy halom pénzzel tartozik nekünk.
Nem beszélünk a másik nyelvén.
Egyáltalán nem beszélünk semmilyen nyelvet.

Hajnali három van, és nem fogunk tudni elaludni, ha nem küldjük el az üzenetet.
Nem tudjuk a telefonszámot, és fóbikus félelmeink miatt nem tudjuk felhívni a tudakozót.
Csak pénzes telefon van a közelben és nálunk csak tízezres van.
A munkahelyünkön új telefonos rendszert telepítettek és egyenlőre senki nem tudja használni. (A saját mobilunkról pedig csak nem telefonálunk.)

Véletlenül ráöntöttünk a telefonra egy doboz kólát, és nincs türelmünk kivárni, míg megszárad.
Tegnap már telefonáltunk, de elvesztettük a cetlit, amire a címet felírtuk.
2. A mauritiusi zászló színei szerint állíts be a betűszínt a következő sorokon:
(1p)
piros

kék

sárga

zöld

3. Szerkeszd meg az alsó indexeket, a gázok nevét húzd alá szaggatott vonallal.
(2p)
vízgőz
H2O

nitrogén dioxid
NO2

ammónia
NH2

kéndioxid
SO2

kénhidrogén
H2S

4. A bal oszlopban található rövidítések legyenek csupa nagybetűsek és 3 ponttal ritkítottak, félkövérek, az angol szöveg legyen dőlt betűs, a magyar szöveg pedig félkövér dőlt.









(2p)
Angol rövidítések az internetes kommunikációból

	Btw
	by the way
	apropó

	Ianal
	I am not a lawyer, but
	nem vagyok jogász, de

	Imho
	in my humble opinion
	szerény véleményem szerint

	Rofl
	rolling on the floor laughing
	a földön fetrengek a nevetéstől

	Rsn
	real soon now
	már nagyon hamar

	Rtfm
	read the f*** manual
	nézd meg a ( használati utasításban

	Tia
	thanks in advance
	előre is köszönöm

	Ymmv
	your mileage may vary
	mindenki másképp csinálja


5. A következő szöveg első bekezdése legyen balra zárt, a második középre zárt, a harmadik jobbra zárt, a negyedik pedig sorkizárt.





(1p)

A dinamikusan növekvő városok szorosabban kötődnek közvetlen környezetükhöz, mint ahogy a szokványos falu-város viszony meghatározná kapcsolatukat. Ezek a városok már nem találnak teret növekedésükre közigazgatási határaikon belül, egyes funkciók a városhatárokon kívülre szorulnak.

Bizonyos gazdasági tevékenységek a városon belül nem találnak megfelelő helyet, így a termelő üzemek, raktárak, szállítócégek (általában a nagy helyigényű, de kevésbé környezetbarát ágazatok) a nagyváros határain kívül telepednek meg.


A nagyváros előnyeit kihasználni kívánó népesség is feltorlódik a városhatár szélén, mivel itt olcsóbb a letelepedés, vagy mert adminisztratív korlátokat állítanak a városba települők elé (pl. Budapesten a hatvanas-nyolcvanas években).

A nagyváros hatására a szomszédos települések átalakulnak: a nagyváros piacaira termelnek, bekapcsolódnak a nagyvárosi mukaerőpiacba, befogadják a város közelébe igyekvőket és a városból kitelepülőket.
6. A következő szöveg legyen dupla sortávolságú, a bekezdés előtt legyen 6 pont, mögötte 12 pont térköz! Sorai a bal margóhoz képest 4 cm-re és jobb margóhoz képest 3 cm-re legyenek behúzva, az elsô sorának pedig a bal margóhoz képest 6 cm-rel kell beljebb kezdôdnie!










(2p)
A budapesti agglomeráció a városfejlődési szakaszokból elérte a szuburbanizációs szakaszt, amelyre egyfajta decentralizációs folyamat jellemző. A szuburbanizációnak különböző típusairól beszélhetünk. Ilyen a gazdasági szuburbanizáció, amikor a vállalkozások sűrűsége jelentősen megnövekszik a központ környezetében levő településeken, kitelepednek a városból. Egy másik típus a lakóhelyi szuburbanizáció, mely során a városból kitelepedik a népesség egy része az agglomerációs övezet zöldterületeire. Jellemző még a rekereációs és az intézményi szuburbanizáció, az előbbinél a városi lakosság időszakosan, pihenés céljából „kimenekül” a városból a környező településekre, az utóbbinál pedig egyes intézmények költöznek ki a városból. 
7. Szerkeszd meg a keplet1.bmp-ben és a keplet2.bmp-ben látható egyenleteket az egyenletszerkesztővel a következő bekezdésben! 




(4p)
8. Szúrd be az előző bekezdés közepére a mail.bmp-t. A kép legyen 45 fokkal elforgatva. A szöveg ússza körbe a képet. 







(3p)
9. Készítsd el saját stílusodat. Legyen minden feladatszöveg ezzel a stílussal formázva. A stílus alapja: normál, betűtípusa: Book Antiqua.

10. Készítsd el a tartalomjegyzéket!
11. Mentsd el a saját neveddel a munkádat!
